3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucuuIiuiing «TiM BUKJIaJaHHS YKPAIHCHKOT0 HAPOAHOT0 TaH0» Yy JIIY ®K
imeni IBana boGepcbkoro

B onuryBanus B3ano yudacte 100% cryneHriB, siki Hajanu BiamoBial Ha 14
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerikaBa; 10 — Haja3BU4aliHO MOTPiOHA 1 IiKaBa HaBYaJbHA UCIUILUIIHA)» CTYACHTH
y CepeIHbOMY OLIIHUJIM CBOE BPAXKEHHSA B/l HABUYAJIbHOI AUCIUILTIHUA Ha 9,4 Oana.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HaBUYaJibHOI AucHUIUIiHA.» Tak 69,2% cTyAeHTIB BiJ3HAYalOTh, IO MEPEBaXKHA
OlnpmicTe TeMm € HeoOxiguumu; 30,8% BKa3yrOTh, 110 YACTHMHA TEM BaXKJIMUBI JIJIS
npo(heCciiHOTO BIOCKOHAICHHS.

= [lepeBarkHa binblicTb TEM € HEObXiAHUMM
= YacTmHa Tem BaxauBi 4aa npodeciiHOro B4OCKOHAIEHHA

= HefoCTaTHbO TeM, L0 HeobXiaHi Ans npodeciitHOro B4OCKOHaNeHHS

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmutanas «Yu Boamo migibpaHo 3MiCTOBHE HAaIIOBHEHHSI TEM HaBYAJIBHOT
muctuIiiau?» 69,2 % cTyaeHTIB BIAMOBLIM, 110 IEPEBaKHA OLIBIIICTh TEM MAIOTh
mikaBe Ta iHpopmaTuBHEe 3MmicToBHe HamoBHeHHs; 30,8% cTymeHTIB BBaxkae, IO
JaCcTUHA TEM MarOTh IiKaBe Ta iH(GOpMaTHBHE 3MICTOBHE HAIIOBHEHHS .



= [lepeBarkHa BiNbLUiICTb TEM MaOTb LiiKaBe Ta iHGOPMaTUBHE 3MICTOBHE HAaNOBHEHHSA
= YacTMHa Tem MatoTb LiikaBe Ta iHGOpPMaTMBHE 3MiCTOBAHE HAaMOBHEHHSA

= HepoCTaTHbO TEM, WO MaloTb Ll,iKaBe Ta iH(bOpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HanoOBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJIbHOI
MUCIUAIUIIHN?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHs aHkeTu «OIiHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanor (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIU (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAJIbHOL
IUCLMIUTIHT Ha 8,9 Oaina.

ITix gac BignmoBial Ha 5 mutanHs aHKeTH «OIIHITH CHCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AucCHUIUTiHK 3a 10-Tk OanmpHoro mmikajgor (1 —
HeoO’eKTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 10 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MIJITOTOBJICHICTD) » CTYAEHTH y CePEIHbOMY OIIIHWIM CUCTEMY OIlIHIOBaHHS 3HAHbB 1
BMIHb B M€XaX HaBYAJIbLHOI JUCHUILUIIHA Ha 9,6 Oaia.

[Tix gac BianoBini Ha 6 mutaHHg aHKeTH «CPOPMYITIONTE CBOIO AYMKY IIOJIO
1000pYy 3aBIaHb JJI KOHTPOJIIO B MEKaX HaBYaIbHOI JUCHUIUIIHI» 76,9% cTyaeHTIB
BIIOB1IM, 11O 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOTO Ta aHAJITUYHOTO IIAXOIY;
38,5% 3acBigunid, M0 ONTUMAIBHUA PIBEHb CKIIQJTHOCTI 3aBJaHb JJIS KOHTPOIIO,
38,5% cTyneHTiB BiANMOBUIM, IO ONTUMaJIbHA KUIBKICTh 3aBIaHb JJII KOHTPOJIIO;
7,7% CTyIneHTH BIATMOBLUIM, IO 3aBJaHHS CTEPEOTHUITHI, HEI[IKaBl JUIsI BUKOHAHHS,
7,7% cTyAeHTIB BIAMOBIIN, 110 HAJMIpHA KITBKICTh 3aBAaHb JJIs1 KOHTPOJIIO.

OnTMManbHUIA piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN
KOHTPOJ1t0, CMIOHYKaOTb MOLUYKY

OnTUManbHa KinbKicTb 3aBaaHb ana koutponio [N 38.5%

LlikaBi 3aBgaHHA, BUMaratoTb TBOPYOro Ta
aHaniTM4YHOro niaxoay

I 38.5%

T r.9%
Haarto cknagHi 3aBaaHHA 0.0%

3aBAaHHA CTEPeoTUNHI, Helikasi ana BukoHanHs I 7.7%

CTucni TepmiHM BUKOHAHHA 3aBAaHHA Ana
KOHTPO/IO

0.0%
HaamipHa KinbkicTb 3aBaaHb ana kontposo M 7.7%
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Puc. 3. ChopmymroiiTe CBOIO TyMKY 100 1000pYy 3aBIaHb IS KOHTPOJIO B
MeKax HaBYaJIbHOI TUCUUIUIIHU.

Ha 7 nutanns anketu «Yu moegHaHO B IUCUUIUIIHI TEOPETUUHUN MaTepiam 3
CydacHUMHM TpuKIagamu 3 mnpaktuku?». Tax 61,5% cTyaeHTIB BiANOBUIM, IO
MOETHAHO B JUCUMIUIIHI TEOPETHMYHUN Marepial 3 CY4aCHUMH NpPHUKIaJaMH 3
npakTuky; 38,5% CTyAEHTIB BIA3HAYMIIM, 110 1M Ba)KKO BIATOBICTU HA MUTAHHS.

= Tak = Hi = BakKko Bignosictu

Puc.4. Uu moegnaHo B AMCIUIUIIHI TEOPETUYHUN MaTepian 3 Cy4YaCHUMU
MIPUKJIAJaMH 3 TIPAKTUKH ?

Ha 8 nutanus anketu «ChopMmyioiiTe CBOIO JTyMKY IIOJO CIIBBIHOIIECHHS
TUCTaHIIMHUX ¢GopM HaBuaHHs (0e3 KOHTAKTy 3 BHUKIAgadeM) 3 HaBYAIBHOI
OUCIUIUIIHM Ta (OPM HABUaHHS, IO TMependadaloTh KOHTAKT 3 BHKJIAJauyeM
(aynutopHi ¢dopMu HaBYaHHS a00 BHUKOpHCTaHHS Bineo3B’si3ky)». Tak 100%
CTYJI€HTIB BII3HAYMIIU, IO CIIBBITHOIIEHHS PI3HUX (HOPM HABYAHHS ONTHUMAJbHE.

100.0%

= [TlepeBakHa Ki/lbKicTb pOPM HaBYaHHA AMCTaHLiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AWUCTaHLinHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHA Pi3HMX GOPM HaBYaHHA ONTUMa/bHE

Puc.5. ChopmymnroiiTe CBOIO TyMKYy MIOJAO CIIBBIIHOMICHHS JIUCTAHIIIMHIX
¢dbopm HaBuaHHS (0€3 KOHTAKTy 3 BHUKJIAJadeM) 3 HABUAJIHHOI JUCIUIUIIHU Ta GopMm
HaBYaHHA, 10 TNepea0avaloTh KOHTAKT 3 BUKIaAadeM (ayauTopHi (OpMU HaBUAHHS
ab0 BUKOpPUCTaHHS BiZCO3B’SI3KY).

3a pesynbpTaTamMu ONUTYBaHHS Ha 9 muTaHHA Oyino 3’sicoBaHo «OTIiHITH SKICTh
HAaBYAITLHOTO MaTepiary 3 HAaBYAJbHOI TUCIUIUTIHA HAa CANT1 TUCTAHI[IHHOTO HABYAHHS



3a 10-tm OanpHOMO miKanow (1- HaliHWxkuMii piBeHb; 10 — HaWBUIIUN pIBEHB)»
CTYJICHTH OILIIHWJIM SIKICTb HABYAJIBHOTO MaTepialy 3 HaBUaJIbHOI JUCIHMUIUIIHU Ha
caiTl JUCTaHI[IMHOTO HaBYaHHS Ha 9,3 Oana.

3a pesynbratramu onuTyBaHHS Ha 10.1 mutanHsa Oyno 3’sicoBaHO «OIIHITH
CBO€ BpaKeHHs BiJl poOOTH BHKJIagauda-jiekropa 3a 10-tu 6anpHOIO mikanow (1 - He
BUIIPAB/IAB MOIX OYiKyBaHb, BUKJaJa€ HellikaBo; 10 — poOoTa BUKIa/aya BUKIUKAE
HaJ3BUYaliHE 3allIKaBJICHHS) CTYJIEHTH OLIHWIM CBO€ Bpa)XX€HHsS BiA poOOTH
BHKJIaJjaua-iekTopa Ha 9,3 Oaia.

3a pesynbTaTamu onuTyBaHHs Ha 10.2 mutanHs 0yio 3’sicoBaHO «OI[iHITE CBOE
BPaXXEGHHS BIJ po0OOTHM BHUKIAJa4ya, SKUM TMPOBOJUB CEMIHAPCHKI 3aHATTS
(mpaktuuHi/mabopaTtopHi 3aHATTA) 3a 10-Tu OanbHOMO MIKanow (1 - He BUMpaBiaB
MOiX OUiKyBaHb, BUKJIaa€ HellikaBo; 10 — poboTa BUKIIagaua BUKIUKAE HAI3BUYaliHE
3aI[iKaBJICHHS )» CTYJCHTH OIlIHWJIM CBO€ Bpa)X€HHsI BiJg poOOTH BUKJIajaya, SKUM
IPOBOJIUB CEMIHAPCHKI 3aHATTA Ha 9,5 Oaina.

Ha 11.1 nutanns «O1iHITh HACTYIHI SKOCTI BHKJajada-jekropa 3a 10-tu
OaspHOMO Koo (1 — HaltHMK4YMH piBeHb; 10 — HalBuLUi piBeHb)». Tak CTyJAeHTH
OI[IHUJIU KOMYHIKa0eIbHICTh y 9 0aiiB; aJanTUBHICTH (31aTHICTh MPUCTOCOBYBATHUCS
1o cutyarii) — y 8,3 6ana; 00’ ekTUBHICTh — y 9,2 6ana; opaTopchKi 310HOCTI — Y
9,2 Gana; ymMiHHS TOCTYITHO BUKJIaJaTH MaTepian —y 9,2 Gana.

Ha 11.2 nuranas «OI1iHITh HACTYNHI SKOCTI BHUKJIajada, SKAW TPOBOIUB
ceMiHapChKi 3aHATTA (MpakTU4H1/MabopaTtopHi 3aHATTA) 32 10-TH OAIBHOIO IIKAJIO0
(1 — maiHmwkunii piBeHb;, 10 — HaWBUINME piBeHB)». Tak CTYIEHTH OIlIHHIN
KOMYHikaOenpHIcTh y 9,3 Oana; aganTUBHICTH (31aTHICTH IMPUCTOCOBYBATHCS JIO
cutyanii) — y 9 6aniB; 00’ ekTuBHICTh — ¥ 9,2 6ana; opaTopchki 3110HOCTI — y 9,2
OaiB; yMiHHS JOCTYITHO BUKJIaAaTH MaTepian —y 9,2 6ana.

Ha 12 nuranns «BuciaoBite cBOi moOa)kaHHS MO0 BIOCKOHAICHHS 3MICTY
HaBYAIBHOI JUCHMIUTIHHA, pOOOTH BUKIIaJada, CUCTEMH KOHTpOIt0 Tomo». Ilo 7,7%
CTYJICHTIB BIJMOBUIM, 10 BJIOCKOHAJIUTH CHUCTEMY OIlIHIOBaHHS, 3aMIHUTH
000B’S3KOBI1 3aBAaHHS 3 TUCIUILTIHYU, MIOKPAIUTHA PIBEHb JOCTYIHOCTI BUKJIaIaHHS
MaTtepiany; nmo 154% cTyneHTiB BIANOBIIM, 10 TMOKPAIIMTH HAOYHICTh
(Bi3yaniizaliio) Ta MOKPAIIUTH BUKJIaJaHHSI MaTepiaidy 3 METOIO 30 IbILICHHS IHTEpECY
10 nipeamety; 1o 38,5% CTyJeHTIB BIAMOBLIM, 110 Bce 00pe Ta nmodakaHb HEMaE,
301IBIIUTH OOCSAT HABYAJbHOI JAUCHMILUIIHU, MOKPAIIATH PIBEHb KOMYHIKAIlll MK
BHKJIaJlayeM 1 CTYJCHTOM.



Bce nobpe/nobaxaHb Hemae I 38.5%
MOKpaLLMTN HAOYHICTb (Bi3yanisauio) I 15.4%
BAOCKOHaNUTU cucTemy OLiHIOBaHHA I 7.7%
3aMiHUTV 000B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUcCUMNAiIHY I 7.7%
3MeHWUTN 0b6cAr HaBYaIbHOT ANCUMMTIHK 0.0%
36inbWwWKNTK 06CcAr HaBBYaNbHOI AMCUMNAIHYM I  38.5%
[MOKpaLWNTN NOEAHAHHA TEOPETMYHOI Ta NPAKTUYHOI.. 0.0%
MOoKpaLWMTM BUKNaAaHHA MmaTepiany 3 meToto... I 15.4%
MoKpalmTK piBeHb KOMYHIKaLii Mixk BUK1agadem i... I —— 38.5%

MoKpalLMTH piBEHb AOCTYNHOCTI BUKNAAAHHSA... I 7.7%
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Puc. 6. BucioBiTh cBOi moOa)kaHHS 11070 BJOCKOHAJIEHHS 3MICTy HaBYaJIbHOT
JTUCHUIUTIHA, pOOOTH BUKJIaJlauya, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIIO.

B nporneci onutyBanus Ha 13 nutanus «Yu obpanu 6 BU y MaOyTHROMY JIs
BUBYCHHS 1HITY JUCHUIUIIHY, JEKIIMHUN KypC 3 SKOT UATA€E JaHWUW BUKIaaa4?» OyIJio
3’sicoBaHo, 10 61,5% crtyaenTiB oOpanu 6 y MallOyTHROMY JJis BUBYEHHS 1HIITY
TUCLMIUTIHY, JEKI[IHHUN Kypc 3 K01 4yuTae JaHui BukiIanad; /,7% CTYICHTIB He
obOpanu 6 y MaitlOyTHROMY 11 BUBUEHHSI 1HIINY JUCIUIUIIHY, JEKIIAHUN KypC 3 SKO1
yuTae nanuii Bukiangad, 30,8% cTyneHTiB, BaXKKO BIJAMOBICTH .

= [lepeBa’kHa KiNbKicTb GOPM HaBYAHHA AMCTaHLiiHOT dopmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OpM HaBYaHHA AUCTaHLiMHOT dopmu

= CniBBigHOLWEHHS Pi3HNX GOPM HaBYAHHA ONTUMa/IbHE

Puc.7. Un obpanu 6 BM y MalOyTHHOMY IJii BUBYEHHS I1HIIY IUCIHILTIHY,
JEKIINHUN KypC 3 SIKO1 YnTae JaHUW BUKIagaq?

Amnaniz Biamosinei Ha 14 muranas «Yu obpanu O BU y MalOyTHBOMY IS
BUBYCHHS 1HIIY JUCIHUIUIIHY, CEMIHAPChbKI 3aHATTA (MpakTU4HI/TabopaTopHi
3aHATTS) 3 SKOI YMTa€ JNaHWi BUKIamad?» mokasaB 69,2% ckazanm, mo obOpamu 0;
30,8% cka3zanu, 110 Ba>KKO BIAMOBICTH.



= Tak = Hi = Ba)kKko Bignosictn

Puc. 8. Yu ob6panu 6 BH y MallOyTHHOMY JJIsl BUBYEHHS 1HIY JUCIHUIUIIHY,
CEMIHApPCHKI 3aHATTA (MPaKTUYHI/Ia0OpaTOpHI 3aHATTA) 3 SAKOI YWTa€e JAaHUN
BHUKJIa1a4?



